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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts voorjaarsvergadering 
Datum 11-04-2023 
Genodigden Alle leden HSV Voorwaarts 
Aanwezig:  
Bestuur 

 
Leden     
Afwezig                               

Dhr. J. Jansma (voorzitter), dhr. W. Huizenga (penningmeester), dhr. A.de 
Vries ( Secr.)  J. van Groenigen ( en T. Botenga 
48 personen  
geen 

Locatie Schouwburg ‘de Lawei’ 
Notulist Secretaris  
Bijlage(n) Inleiding  

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Voorzitter Jouke Jansma opent de vergadering om 20:00 en heet een ieder van harte 
welkom op deze Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging 
Voorwaarts. Speciaal woord van welkom aan de inleiders van vanavond dhr., onze 
ereleden de heren Pyt Achenbach en Siebe Huizenga en namens het bestuur van 
Sportvisserij Fryslan, dhr. Rick van der Sluis 

De voorzitter vraagt de vergadering een moment van stilte te betrachten om op deze 
wijze de overleden leden van de afgelopen periode te gedenken. 

2. Notulen van de vorige ALV d.d. 15 november 2022 Deze staan, ter vaststelling, op de 
agenda 2022 op onze website vermeld. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de 
zaal en daarom worden de notulen onveranderd vastgesteld. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken Voorzitter Jouke Jansma memoreert aan de 
Vissterfte in een vijver bij de Warande (tgv overstort uit riool) en de melding van 
(illegale)storting bij het Djippe Gat. Vanuit de Gemeente is vervolgens actie 
ondernomen. Goed dat deze zaken bij het bestuur gemeld zijn! Blijf melden ook in de 
toekomst. 

• Voortgang Visparels.  
Secretaris Auke licht de stavaza van de Visparels toe. De vissenbossen en 
visplakken zijn op de twee locaties reeds aangelegd. Het wachten is nog op de 
laatste vergunning mbt te plaatsen twee vissteigers. Vanuit de zaal komt de 
vraag hoe er gecontroleerd wordt op bijv. het meenemen van vis. We zien er 
op toe middels de BOA en schakelen zo nodig de politie in. Nachts mag er 
sowieso niet worden gevist. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pagina 2 van 4 
 

• Voortgang Vissteigers 
Jouke licht de stavaza van de steigers toe. De steigers zijn geïnspecteerd en er 
is door de Gemeente een keuringsrapport opgemaakt. Wij doen het 
onderhoud. Op 19 januari is hierover een gebruikers-en 
beheersovereenkomst getekend door gemeente en voorzitter HSV 
Voorwaarts. Hierover stond onlangs een stukje in Fisk en Wetter. Vraag uit de 
zaal of er op de steiger bij de Veenhoop een bordje geplaatst kan worden om 
aanleg van boten te voorkomen. Hierin zal worden voorzien. Ook op de 
andere steigers worden er nog bordjes geplaatst met info dat het een 
vissteiger is. De kosten zijn voorlopig begroot op % 15.000.- per jaar. Hiervoor 
heeft de ALV toestemming gegeven op 15/11/2022.Mogelijk wordt dit bedrag 
nav offertes nog naar beneden bijgesteld. 

• Zomerviskaravaan. We hebben ons aangemeld voor de Zomerviskaravaan en 
dit is gehonoreerd door SVN. Datum dinsdag 25 juli, locatie Vijver de Singels. 
Het is voor kinderen van 8 tm 14 jaar. We hoeven alleen de 10 vrijwilligers te 
leveren. De heren Hoekstra, Busman, Bodenstaff, van der Linde en Hofman 
melden zich spontaan aan om te helpen die dag. Nadien meldt er zich nog 
iemand aan via Bodenstaff. dhr. Rob de Ruiter. 
 

4. Federatiezaken 

• Fisk en Wetter Eind vorig jaar werden we vanuit de federatie geconfronteerd 
met een verhoging van de kosten voor Fisk en Wetter met € 0,40. We hebben 
dit geaccepteerd. De leden uit de zaal reageren positief op dit genomen 
besluit. We wachten af hoe het verder gaat er zou een werkgroep worden 
ingesteld. 

• Contributieverlaging Jeugdvispas Er komt nav het voorstel van HSV 
Leeuwarden in de ALV agendapunt over contributie verlaging van € 13 naar € 
10,de afdracht aan SpFrl wordt navenant naar beneden bijgesteld, zodat het 
per saldo nihil is. De leden gaan unaniem akkoord indien dit voorstel op de 
ALV 23/5 wordt aangenomen. 

• Windeproject Er komt een project waarin de winde wordt getagd en gevolgd. 
Indien u een gemerkte Winde vangt gelieve aan te melden bij 
winde@visseninfriesland.nl Er komt in Fisk en Wetter een stuk. 

• Rondvlucht  Federatie SpFrl gaat middels rondvluchten onderzoeken hoeveel 
vissers er actief zijn. 

• Groot Onderhoud reservering Er komt een voorstel in de ALV 25/5  van € 1.- 
per lid te reserveren voor onderhoud. De Federatie vult dit aan met eveneens 
€1.-. zodat er ca. € 90.000.- per jaar beschikbaar is. Dit geld zou besteed 
kunnen worden aan bijvoorbeeld de steigers in Friesland. Hiervoor komt er 
eerst een inventarisatie nodig. Dhr van der Linde vraagt of er ook over 
sponsoring is nagedacht door bijv. winkeliers. 

mailto:winde@visseninfriesland.nl
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• Er wordt ook gevraagd of het Wetterskip ze niet kan onderhouden of 
bijdragen. De voorzitter antwoordt dat zij ze niet hebben aangelegd en 
daarom de kans klein is dat ze zullen bijdragen. Mogelijk gaat HSV nog wel 
een bijdrage vragen aan de gemeente 
 

5. Contributieaanpassingen 

Voorstel contributieverhoging  Er wordt door de secretaris als onderbouwing uitleg 

getoond over contributiegelden versus afdrachten aan resp. de Federatie en SVN. Per 

lid houden we € 5.- over en per jeugdlid nu € 1.75 dit wordt mogelijk per 2024 € 0. 

Het gaat bij Voorwaarts om ca. 5740 senioren en 260 jeugdleden. Voorgesteld word 

de contributie per 1/1/2024 met € 2.- te verhogen 

De penningmeester toont de jaarrekening 2022. We hebben door het tekort van het 
afgelopen jaar  mede veroorzaakt door de beleggingen ingeteerd op ons eigen 
vermogen. Om het eigen vermogen niet te veel te laten slinken wordt een  
contributieverhoging van € 2 voor gesteld. Vervolgens  komt er een reactie uit de zaal 
waarom de contributie niet jaarlijks wordt geïndexeerd? De voorzitter geeft als 
antwoord dat iedere verhoging statutair door de leden bekrachtigd moet worden. 
 
Dhr. van der Linde geeft aan dat HSV wordt geadviseerd vanuit de Kascommissie niet 
met een negatieve begroting te werken. Mogelijk worden de afdrachten aan SVN nog 
hoger in 2024. Dhr. Van der Linden geeft als lid van de kaskommissie tevens mee om 
de beleggingsportefeuille om te zetten naar bijv. een spaardeposito. 
Het voorstel van contributieverhoging, wordt met algemene stemmen aanvaard. 
Ingaande 1-1-2024 alleen voor de senioren leden 14 jaar. Tevens wordt ingestemd 
met het verlagen van de jeugdvispas naar € 10,onder voorwaarde dat dit wordt 
aangenomen op de ALV Sp Frl. 
 

6. Jaarverslagen secretaris en penningmeester  

Het jaarverslag van de secretaris staat op de website, hierover zijn gen vragen. 

Het jaarverslag wordt door de penningmeester getoond er zijn geen verdere vragen.     

( zie ook punt 5) De kaskommissie bestaande uit de heren van der Linden en 

Lindeboom hebben de boeken gecontroleerd op juistheid en volledigheid. Naar 

aanleiding hiervan stellen de vergadering voor  de penningmeester decharge te 

verlenen. Daarmee wordt de jaarrekening 2022 goedgekeurd. De leden beamen dit 

instemmend  met applaus.  

Aangezien dhr R van der Linden reeds tweemaal kascommissielid is geweest wordt 

dhr Klaas van der Meulen benoemd. Als reserve wordt dhr. Jappie Boersma 

aangesteld. 
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7. Bestuurszaken  

Dhr. Jeroen van Groenigen is aftredend en herkiesbaar. Aangezien er zich geen 

kandidaten hebben aangemeld wordt de herbenoeming van dhr. Van Groenigen bij 

acclamatie met een applaus bevestigd. 

8. Rondvraag 
Dhr E.H. Hofman vraagt of er ook een werkgroep kan worden ingesteld die het 

onderhoud van de steigers zou kunnen gaan doen. De voorzitter antwoord dat we 

ook zitten met aansprakelijkheid als we het met eigen mensen uitvoeren. Daarom 

wordt het werk aan een gerenommeerd bedrijf uitbesteed.  

Uit de zaal komt een vraag over de vrees voor mogelijke overlast door aanloop en 

wedstrijden bij de nieuwe visparels. De voorzitter antwoord dat er geen wedstrijden 

worden gehouden. De visparels zijn bedoeld om mensen een betere en veiliger 

visplek te geven. Ook is er een vissenbos aangelegd waarin de vissen kunnen schuilen 

tegen de aalscholvers.  

 
9. Pauze 

 
10. Verloting wederom worden er 10 waardebonnen verloot. 

 

11. Presentatie Na de verloting wordt er een interessante inleiding verzorgd door de 
heren Daniel Takken en Peter Bakker. Het gaat over het spiegelkarperproject in 
Friesland. Ooit is dit project opgezet in 2001 met als doel deze prachtige geschubde 
vis in aantal te vermeerderen door jaarlijkse uitzet. Als doelstelling wordt oa 
genoemd vergroten van de variëteit ,betere spreiding en verruiming van de 
sportvismogelijkheden. Sinds het begin zijn er tussen 2005 en 2022 op veertig 
locaties karpers uitgezet. Er zijn zo’n 50.000 uitgezette karpers in Nederland op de 
foto gezet. Alleen in Friesland al 15000 stuks. Na vangst worden de foto’s gematched. 
Het afgelopen jaar zijn er 4000  gevangen karpers teruggevonden via matching. 
Gevangen karpers kunnen gemeld op spiegelkarpermelden@outlook.com. 
Als dank krijgen de inleiders bloemen en een waardebon van € 150.- tbv uitzet van 
15karpers. 
  

12. Volgende vergadering 14 november 2023 
 

13. Sluiting. Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om ca. 
22.20 uur en nodigt een ieder uit voor de nazit ,dit onder het genot van een hapje en 
een drankje. 
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